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HYR ELLER KÖP DELTABLOC SL 70

HYR ELLER KÖP DELTABLOC SB 70UB 3 M

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER KONTAKTA NÄRMASTE DEPÅ

LÄS MER OM TTMA­200 KONTAKTA SÄLJARE

LÄS MER OM ECOBUMP

LÄS MER OM SILA TRAFFIC ONE

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER

VÄGSERVICE

SKYLT & TEKNIK

Produktnyheter!

SL 70 – SÄKERHET MÖTER
HÅLLBARHET I NY DESIGN!
DELTABLOC SL 70 6 m – T3 W1 A – en ny generation av
trafiksäkerhetsbarriärer. Lättare, starkare och smartare!

DELTABLOC SL 70 kombinerar innovativ teknik, hög säkerhet och ett
hållbart produktionskoncept – för maximalt skydd med minimal
miljöpåverkan.

• Utvecklad med fokus på hållbarhet och miljöansvar
• Hög säkerhetsprestanda trots låg vikt
• Flexibel användning – både temporär och permanent
• Snabb och smidig installation

DELTABLOC SB 70UB 3 M
SB 70UB 3 m – den högpresterande stadsbarriären för många
olika användningsområden!

Vi är stolta över att presentera DELTABLOC SB 70UB 3 m
betongbarriär – en högpresterande säkerhetslösning särskilt utformad
för urbana miljöer. Krocktestad och godkänd enligt EN1317 för T2/W1
och T3/W3 utan förankrade avslut.

Med en höjd på 70 cm ger denna ytmonterade barriär maximalt skydd
för t.ex. gågator, busshållplatser eller cykelbanor. Den har en integrerad
monteringsskena som möjliggör universellt montage av handräcken,
trafikskyltar eller reklamelement. Med monterat räcke uppgår
systemhöjden till 140 cm, vilket innebär att lösningen även uppfyller
kraven enligt SS 7750­1 klass 3.

Fullt krocktestad enligt EN 1317 säkerställer SB 70UB 3 m tillförlitlig
prestanda och kräver ingen ändförankring, vilket ger exceptionell
flexibilitet samt snabb och okomplicerad installation.

VI ÄR MED DIG HELA VÄGEN
Slipp krångel och stillestånd. Vi tar hand om hela trafiklösningen – från
skräddarsydda TA­planer med korta ledtider till alla tillstånd klara före start.

Som partner från start till mål säkrar vi snabb och säker etablering med allt
materiel på plats i rätt tid. Med jour och tillsyn dygnet runt hålls arbetet rullande
och riskerna nere. Våra TMA/TTMA, certifierade vakter och fullt utrustade
lotsbilar skyddar personal, trafik och tidplan – så att du sparar tid, minskar
kostnader och levererar tryggt.

NYHET: TTMA‐200 – TRAILER FÖR FLEXIBEL TMA‐SÄKERHET

TTMA­200 är ett släpvagnsmonterat TMA som kopplas direkt i lastbilens
standardkoppling. Du får snabbt och enkelt ett godkänt påkörningsskydd utan
specialfordon eller extra installationer på dragfordonet.

• Snabb installation – inga maskiner krävs
• Inget behov av att montera ljuspil på lastbilen
• MASH 2016 TL­3­godkänd (3­50, 3­51, 3­52, 3­53) testad i 100 km/h
• Helt varmförzinkad konstruktion
• Mått 244 x 79 x 750 cm, vikt 720 kg (utan ljuspanel)
• Kompatibel med alla lastbilar över 4,6 ton

TTMA­200 ger hög trafiksäkerhet och full flexibilitet i fordonsflottan – perfekt för
vägarbeten och mobila arbetsplatser. Kontakta oss för offert!

NYHET: ECOBUMP – TEMPORÄRT FARTHINDER

För tillfällig hastighetsänkning. Placeras direkt på underlaget utan
monteringsdetaljer. Huvudmaterial: återvunna gummidäck med invändig
förstärkning.

SILA TRAFFIC ONE – SMARTA MOBILA TRAFIKSIGNALER
Kompakt, robust och uppkopplad. Traffic One styrs enkelt via plattform, har
inbyggd radar och LED­belysning, och fungerar med både batteri och solceller.
Perfekt för tillfälliga trafikmiljöer där smidighet och säkerhet är avgörande.

I mars deltar vi i världens ledande mässa för trafikinfrastruktur, trafikledning och
trafiksäkerhet – Intertraffic Amsterdam.

Våra produktexperter kommer att vara närvarande för att diskutera vårt
engagemang för att förbättra trafiksäkerheten.

Har du planer på att besöka Intertraffic Amsterdam?
Välkommen till oss i monter nr. 08.234

STARKT ÅR FÖR VÄGSERVICE – NU KÖR VI VIDARE!
På årets konferens firade vi Vakt & Lots starka resultat med tårta och cider, och
enligt tradition rundade vi av med en härlig kryssning med Viking Glory. Det blev
dans, god mat och många fina samtal som påminde oss om varför vi lyckas: vi
gör det tillsammans.

Stort tack till alla medarbetare, kunder och partners. Nu tar vi med oss energin,
lärdomarna och laget in i 2026 – redo att leverera ännu bättre!

Följ oss på sociala medier!

På Facebook, Linkedin och Instagram
delar vi med oss av vår arbetsdag på
Saferoad. Vi berättar även om nyheter
och sånt som är bra att veta i
allmänhet.

Saferoad på Facebook >
Saferoad på LinkedIn >
Saferoad på Instagram >

Välkommen att kontakta oss!

Har du frågor kring våra produkter
eller vill ha rådgivning, tveka inte
att kontakta oss!

Rekommenderar du Saferoad?
Hjälp oss bli bättre genom att svara på en fråga.
På en skala mellan 0 och 10, hur sannolikt är det att du skulle rekommendera
Saferoad Traffic till kollegor i branschen?

Saferoad Traffic AB
Volvogatan 2, 731 36 KÖPING

T: +46 (0)221­297 00
Mail: order@saferoad.se

Klicka här för att avregistrera din adress

Verktyg för nyhetsbrev, undersökningar och event

http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280019&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280020&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280031&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280042&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?MId=802828&RGd=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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Produktnyheter!

SL 70 – SÄKERHET MÖTER
HÅLLBARHET I NY DESIGN!
DELTABLOC SL 70 6 m – T3 W1 A – en ny generation av
trafiksäkerhetsbarriärer. Lättare, starkare och smartare!

DELTABLOC SL 70 kombinerar innovativ teknik, hög säkerhet och ett
hållbart produktionskoncept – för maximalt skydd med minimal
miljöpåverkan.

• Utvecklad med fokus på hållbarhet och miljöansvar
• Hög säkerhetsprestanda trots låg vikt
• Flexibel användning – både temporär och permanent
• Snabb och smidig installation

DELTABLOC SB 70UB 3 M
SB 70UB 3 m – den högpresterande stadsbarriären för många
olika användningsområden!

Vi är stolta över att presentera DELTABLOC SB 70UB 3 m
betongbarriär – en högpresterande säkerhetslösning särskilt utformad
för urbana miljöer. Krocktestad och godkänd enligt EN1317 för T2/W1
och T3/W3 utan förankrade avslut.

Med en höjd på 70 cm ger denna ytmonterade barriär maximalt skydd
för t.ex. gågator, busshållplatser eller cykelbanor. Den har en integrerad
monteringsskena som möjliggör universellt montage av handräcken,
trafikskyltar eller reklamelement. Med monterat räcke uppgår
systemhöjden till 140 cm, vilket innebär att lösningen även uppfyller
kraven enligt SS 7750­1 klass 3.

Fullt krocktestad enligt EN 1317 säkerställer SB 70UB 3 m tillförlitlig
prestanda och kräver ingen ändförankring, vilket ger exceptionell
flexibilitet samt snabb och okomplicerad installation.

VI ÄR MED DIG HELA VÄGEN
Slipp krångel och stillestånd. Vi tar hand om hela trafiklösningen – från
skräddarsydda TA­planer med korta ledtider till alla tillstånd klara före start.

Som partner från start till mål säkrar vi snabb och säker etablering med allt
materiel på plats i rätt tid. Med jour och tillsyn dygnet runt hålls arbetet rullande
och riskerna nere. Våra TMA/TTMA, certifierade vakter och fullt utrustade
lotsbilar skyddar personal, trafik och tidplan – så att du sparar tid, minskar
kostnader och levererar tryggt.

NYHET: TTMA‐200 – TRAILER FÖR FLEXIBEL TMA‐SÄKERHET

TTMA­200 är ett släpvagnsmonterat TMA som kopplas direkt i lastbilens
standardkoppling. Du får snabbt och enkelt ett godkänt påkörningsskydd utan
specialfordon eller extra installationer på dragfordonet.

• Snabb installation – inga maskiner krävs
• Inget behov av att montera ljuspil på lastbilen
• MASH 2016 TL­3­godkänd (3­50, 3­51, 3­52, 3­53) testad i 100 km/h
• Helt varmförzinkad konstruktion
• Mått 244 x 79 x 750 cm, vikt 720 kg (utan ljuspanel)
• Kompatibel med alla lastbilar över 4,6 ton

TTMA­200 ger hög trafiksäkerhet och full flexibilitet i fordonsflottan – perfekt för
vägarbeten och mobila arbetsplatser. Kontakta oss för offert!

NYHET: ECOBUMP – TEMPORÄRT FARTHINDER

För tillfällig hastighetsänkning. Placeras direkt på underlaget utan
monteringsdetaljer. Huvudmaterial: återvunna gummidäck med invändig
förstärkning.

SILA TRAFFIC ONE – SMARTA MOBILA TRAFIKSIGNALER
Kompakt, robust och uppkopplad. Traffic One styrs enkelt via plattform, har
inbyggd radar och LED­belysning, och fungerar med både batteri och solceller.
Perfekt för tillfälliga trafikmiljöer där smidighet och säkerhet är avgörande.

I mars deltar vi i världens ledande mässa för trafikinfrastruktur, trafikledning och
trafiksäkerhet – Intertraffic Amsterdam.

Våra produktexperter kommer att vara närvarande för att diskutera vårt
engagemang för att förbättra trafiksäkerheten.

Har du planer på att besöka Intertraffic Amsterdam?
Välkommen till oss i monter nr. 08.234

STARKT ÅR FÖR VÄGSERVICE – NU KÖR VI VIDARE!
På årets konferens firade vi Vakt & Lots starka resultat med tårta och cider, och
enligt tradition rundade vi av med en härlig kryssning med Viking Glory. Det blev
dans, god mat och många fina samtal som påminde oss om varför vi lyckas: vi
gör det tillsammans.

Stort tack till alla medarbetare, kunder och partners. Nu tar vi med oss energin,
lärdomarna och laget in i 2026 – redo att leverera ännu bättre!

Följ oss på sociala medier!

På Facebook, Linkedin och Instagram
delar vi med oss av vår arbetsdag på
Saferoad. Vi berättar även om nyheter
och sånt som är bra att veta i
allmänhet.

Saferoad på Facebook >
Saferoad på LinkedIn >
Saferoad på Instagram >

Välkommen att kontakta oss!

Har du frågor kring våra produkter
eller vill ha rådgivning, tveka inte
att kontakta oss!

Rekommenderar du Saferoad?
Hjälp oss bli bättre genom att svara på en fråga.
På en skala mellan 0 och 10, hur sannolikt är det att du skulle rekommendera
Saferoad Traffic till kollegor i branschen?

Saferoad Traffic AB
Volvogatan 2, 731 36 KÖPING

T: +46 (0)221­297 00
Mail: order@saferoad.se

Klicka här för att avregistrera din adress

Verktyg för nyhetsbrev, undersökningar och event

http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280053&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280064&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280075&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280086&TId=1
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Produktnyheter!

SL 70 – SÄKERHET MÖTER
HÅLLBARHET I NY DESIGN!
DELTABLOC SL 70 6 m – T3 W1 A – en ny generation av
trafiksäkerhetsbarriärer. Lättare, starkare och smartare!

DELTABLOC SL 70 kombinerar innovativ teknik, hög säkerhet och ett
hållbart produktionskoncept – för maximalt skydd med minimal
miljöpåverkan.

• Utvecklad med fokus på hållbarhet och miljöansvar
• Hög säkerhetsprestanda trots låg vikt
• Flexibel användning – både temporär och permanent
• Snabb och smidig installation

DELTABLOC SB 70UB 3 M
SB 70UB 3 m – den högpresterande stadsbarriären för många
olika användningsområden!

Vi är stolta över att presentera DELTABLOC SB 70UB 3 m
betongbarriär – en högpresterande säkerhetslösning särskilt utformad
för urbana miljöer. Krocktestad och godkänd enligt EN1317 för T2/W1
och T3/W3 utan förankrade avslut.

Med en höjd på 70 cm ger denna ytmonterade barriär maximalt skydd
för t.ex. gågator, busshållplatser eller cykelbanor. Den har en integrerad
monteringsskena som möjliggör universellt montage av handräcken,
trafikskyltar eller reklamelement. Med monterat räcke uppgår
systemhöjden till 140 cm, vilket innebär att lösningen även uppfyller
kraven enligt SS 7750­1 klass 3.

Fullt krocktestad enligt EN 1317 säkerställer SB 70UB 3 m tillförlitlig
prestanda och kräver ingen ändförankring, vilket ger exceptionell
flexibilitet samt snabb och okomplicerad installation.

VI ÄR MED DIG HELA VÄGEN
Slipp krångel och stillestånd. Vi tar hand om hela trafiklösningen – från
skräddarsydda TA­planer med korta ledtider till alla tillstånd klara före start.

Som partner från start till mål säkrar vi snabb och säker etablering med allt
materiel på plats i rätt tid. Med jour och tillsyn dygnet runt hålls arbetet rullande
och riskerna nere. Våra TMA/TTMA, certifierade vakter och fullt utrustade
lotsbilar skyddar personal, trafik och tidplan – så att du sparar tid, minskar
kostnader och levererar tryggt.

NYHET: TTMA‐200 – TRAILER FÖR FLEXIBEL TMA‐SÄKERHET

TTMA­200 är ett släpvagnsmonterat TMA som kopplas direkt i lastbilens
standardkoppling. Du får snabbt och enkelt ett godkänt påkörningsskydd utan
specialfordon eller extra installationer på dragfordonet.

• Snabb installation – inga maskiner krävs
• Inget behov av att montera ljuspil på lastbilen
• MASH 2016 TL­3­godkänd (3­50, 3­51, 3­52, 3­53) testad i 100 km/h
• Helt varmförzinkad konstruktion
• Mått 244 x 79 x 750 cm, vikt 720 kg (utan ljuspanel)
• Kompatibel med alla lastbilar över 4,6 ton

TTMA­200 ger hög trafiksäkerhet och full flexibilitet i fordonsflottan – perfekt för
vägarbeten och mobila arbetsplatser. Kontakta oss för offert!

NYHET: ECOBUMP – TEMPORÄRT FARTHINDER

För tillfällig hastighetsänkning. Placeras direkt på underlaget utan
monteringsdetaljer. Huvudmaterial: återvunna gummidäck med invändig
förstärkning.

SILA TRAFFIC ONE – SMARTA MOBILA TRAFIKSIGNALER
Kompakt, robust och uppkopplad. Traffic One styrs enkelt via plattform, har
inbyggd radar och LED­belysning, och fungerar med både batteri och solceller.
Perfekt för tillfälliga trafikmiljöer där smidighet och säkerhet är avgörande.

I mars deltar vi i världens ledande mässa för trafikinfrastruktur, trafikledning och
trafiksäkerhet – Intertraffic Amsterdam.

Våra produktexperter kommer att vara närvarande för att diskutera vårt
engagemang för att förbättra trafiksäkerheten.

Har du planer på att besöka Intertraffic Amsterdam?
Välkommen till oss i monter nr. 08.234

STARKT ÅR FÖR VÄGSERVICE – NU KÖR VI VIDARE!
På årets konferens firade vi Vakt & Lots starka resultat med tårta och cider, och
enligt tradition rundade vi av med en härlig kryssning med Viking Glory. Det blev
dans, god mat och många fina samtal som påminde oss om varför vi lyckas: vi
gör det tillsammans.

Stort tack till alla medarbetare, kunder och partners. Nu tar vi med oss energin,
lärdomarna och laget in i 2026 – redo att leverera ännu bättre!

Följ oss på sociala medier!

På Facebook, Linkedin och Instagram
delar vi med oss av vår arbetsdag på
Saferoad. Vi berättar även om nyheter
och sånt som är bra att veta i
allmänhet.

Saferoad på Facebook >
Saferoad på LinkedIn >
Saferoad på Instagram >

Välkommen att kontakta oss!

Har du frågor kring våra produkter
eller vill ha rådgivning, tveka inte
att kontakta oss!

Rekommenderar du Saferoad?
Hjälp oss bli bättre genom att svara på en fråga.
På en skala mellan 0 och 10, hur sannolikt är det att du skulle rekommendera
Saferoad Traffic till kollegor i branschen?

Saferoad Traffic AB
Volvogatan 2, 731 36 KÖPING

T: +46 (0)221­297 00
Mail: order@saferoad.se

Klicka här för att avregistrera din adress

Verktyg för nyhetsbrev, undersökningar och event

http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280097&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280109&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280110&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280121&TId=1


Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

HYR ELLER KÖP DELTABLOC SL 70

HYR ELLER KÖP DELTABLOC SB 70UB 3 M

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER KONTAKTA NÄRMASTE DEPÅ

LÄS MER OM TTMA­200 KONTAKTA SÄLJARE

LÄS MER OM ECOBUMP

LÄS MER OM SILA TRAFFIC ONE

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER

VÄGSERVICE

SKYLT & TEKNIK

Produktnyheter!

SL 70 – SÄKERHET MÖTER
HÅLLBARHET I NY DESIGN!
DELTABLOC SL 70 6 m – T3 W1 A – en ny generation av
trafiksäkerhetsbarriärer. Lättare, starkare och smartare!

DELTABLOC SL 70 kombinerar innovativ teknik, hög säkerhet och ett
hållbart produktionskoncept – för maximalt skydd med minimal
miljöpåverkan.

• Utvecklad med fokus på hållbarhet och miljöansvar
• Hög säkerhetsprestanda trots låg vikt
• Flexibel användning – både temporär och permanent
• Snabb och smidig installation

DELTABLOC SB 70UB 3 M
SB 70UB 3 m – den högpresterande stadsbarriären för många
olika användningsområden!

Vi är stolta över att presentera DELTABLOC SB 70UB 3 m
betongbarriär – en högpresterande säkerhetslösning särskilt utformad
för urbana miljöer. Krocktestad och godkänd enligt EN1317 för T2/W1
och T3/W3 utan förankrade avslut.

Med en höjd på 70 cm ger denna ytmonterade barriär maximalt skydd
för t.ex. gågator, busshållplatser eller cykelbanor. Den har en integrerad
monteringsskena som möjliggör universellt montage av handräcken,
trafikskyltar eller reklamelement. Med monterat räcke uppgår
systemhöjden till 140 cm, vilket innebär att lösningen även uppfyller
kraven enligt SS 7750­1 klass 3.

Fullt krocktestad enligt EN 1317 säkerställer SB 70UB 3 m tillförlitlig
prestanda och kräver ingen ändförankring, vilket ger exceptionell
flexibilitet samt snabb och okomplicerad installation.

VI ÄR MED DIG HELA VÄGEN
Slipp krångel och stillestånd. Vi tar hand om hela trafiklösningen – från
skräddarsydda TA­planer med korta ledtider till alla tillstånd klara före start.

Som partner från start till mål säkrar vi snabb och säker etablering med allt
materiel på plats i rätt tid. Med jour och tillsyn dygnet runt hålls arbetet rullande
och riskerna nere. Våra TMA/TTMA, certifierade vakter och fullt utrustade
lotsbilar skyddar personal, trafik och tidplan – så att du sparar tid, minskar
kostnader och levererar tryggt.

NYHET: TTMA‐200 – TRAILER FÖR FLEXIBEL TMA‐SÄKERHET

TTMA­200 är ett släpvagnsmonterat TMA som kopplas direkt i lastbilens
standardkoppling. Du får snabbt och enkelt ett godkänt påkörningsskydd utan
specialfordon eller extra installationer på dragfordonet.

• Snabb installation – inga maskiner krävs
• Inget behov av att montera ljuspil på lastbilen
• MASH 2016 TL­3­godkänd (3­50, 3­51, 3­52, 3­53) testad i 100 km/h
• Helt varmförzinkad konstruktion
• Mått 244 x 79 x 750 cm, vikt 720 kg (utan ljuspanel)
• Kompatibel med alla lastbilar över 4,6 ton

TTMA­200 ger hög trafiksäkerhet och full flexibilitet i fordonsflottan – perfekt för
vägarbeten och mobila arbetsplatser. Kontakta oss för offert!

NYHET: ECOBUMP – TEMPORÄRT FARTHINDER

För tillfällig hastighetsänkning. Placeras direkt på underlaget utan
monteringsdetaljer. Huvudmaterial: återvunna gummidäck med invändig
förstärkning.

SILA TRAFFIC ONE – SMARTA MOBILA TRAFIKSIGNALER
Kompakt, robust och uppkopplad. Traffic One styrs enkelt via plattform, har
inbyggd radar och LED­belysning, och fungerar med både batteri och solceller.
Perfekt för tillfälliga trafikmiljöer där smidighet och säkerhet är avgörande.

I mars deltar vi i världens ledande mässa för trafikinfrastruktur, trafikledning och
trafiksäkerhet – Intertraffic Amsterdam.

Våra produktexperter kommer att vara närvarande för att diskutera vårt
engagemang för att förbättra trafiksäkerheten.

Har du planer på att besöka Intertraffic Amsterdam?
Välkommen till oss i monter nr. 08.234

STARKT ÅR FÖR VÄGSERVICE – NU KÖR VI VIDARE!
På årets konferens firade vi Vakt & Lots starka resultat med tårta och cider, och
enligt tradition rundade vi av med en härlig kryssning med Viking Glory. Det blev
dans, god mat och många fina samtal som påminde oss om varför vi lyckas: vi
gör det tillsammans.

Stort tack till alla medarbetare, kunder och partners. Nu tar vi med oss energin,
lärdomarna och laget in i 2026 – redo att leverera ännu bättre!

Följ oss på sociala medier!

På Facebook, Linkedin och Instagram
delar vi med oss av vår arbetsdag på
Saferoad. Vi berättar även om nyheter
och sånt som är bra att veta i
allmänhet.

Saferoad på Facebook >
Saferoad på LinkedIn >
Saferoad på Instagram >

Välkommen att kontakta oss!

Har du frågor kring våra produkter
eller vill ha rådgivning, tveka inte
att kontakta oss!

Rekommenderar du Saferoad?
Hjälp oss bli bättre genom att svara på en fråga.
På en skala mellan 0 och 10, hur sannolikt är det att du skulle rekommendera
Saferoad Traffic till kollegor i branschen?

Saferoad Traffic AB
Volvogatan 2, 731 36 KÖPING

T: +46 (0)221­297 00
Mail: order@saferoad.se

Klicka här för att avregistrera din adress

Verktyg för nyhetsbrev, undersökningar och event

http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280132&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280143&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280154&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280165&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280176&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280187&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280198&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280200&TId=1


Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

HYR ELLER KÖP DELTABLOC SL 70

HYR ELLER KÖP DELTABLOC SB 70UB 3 M

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER KONTAKTA NÄRMASTE DEPÅ

LÄS MER OM TTMA­200 KONTAKTA SÄLJARE

LÄS MER OM ECOBUMP

LÄS MER OM SILA TRAFFIC ONE

LÄS OM VÅRA TJÄNSTER

VÄGSERVICE

SKYLT & TEKNIK

Produktnyheter!

SL 70 – SÄKERHET MÖTER
HÅLLBARHET I NY DESIGN!
DELTABLOC SL 70 6 m – T3 W1 A – en ny generation av
trafiksäkerhetsbarriärer. Lättare, starkare och smartare!

DELTABLOC SL 70 kombinerar innovativ teknik, hög säkerhet och ett
hållbart produktionskoncept – för maximalt skydd med minimal
miljöpåverkan.

• Utvecklad med fokus på hållbarhet och miljöansvar
• Hög säkerhetsprestanda trots låg vikt
• Flexibel användning – både temporär och permanent
• Snabb och smidig installation

DELTABLOC SB 70UB 3 M
SB 70UB 3 m – den högpresterande stadsbarriären för många
olika användningsområden!

Vi är stolta över att presentera DELTABLOC SB 70UB 3 m
betongbarriär – en högpresterande säkerhetslösning särskilt utformad
för urbana miljöer. Krocktestad och godkänd enligt EN1317 för T2/W1
och T3/W3 utan förankrade avslut.

Med en höjd på 70 cm ger denna ytmonterade barriär maximalt skydd
för t.ex. gågator, busshållplatser eller cykelbanor. Den har en integrerad
monteringsskena som möjliggör universellt montage av handräcken,
trafikskyltar eller reklamelement. Med monterat räcke uppgår
systemhöjden till 140 cm, vilket innebär att lösningen även uppfyller
kraven enligt SS 7750­1 klass 3.

Fullt krocktestad enligt EN 1317 säkerställer SB 70UB 3 m tillförlitlig
prestanda och kräver ingen ändförankring, vilket ger exceptionell
flexibilitet samt snabb och okomplicerad installation.

VI ÄR MED DIG HELA VÄGEN
Slipp krångel och stillestånd. Vi tar hand om hela trafiklösningen – från
skräddarsydda TA­planer med korta ledtider till alla tillstånd klara före start.

Som partner från start till mål säkrar vi snabb och säker etablering med allt
materiel på plats i rätt tid. Med jour och tillsyn dygnet runt hålls arbetet rullande
och riskerna nere. Våra TMA/TTMA, certifierade vakter och fullt utrustade
lotsbilar skyddar personal, trafik och tidplan – så att du sparar tid, minskar
kostnader och levererar tryggt.

NYHET: TTMA‐200 – TRAILER FÖR FLEXIBEL TMA‐SÄKERHET

TTMA­200 är ett släpvagnsmonterat TMA som kopplas direkt i lastbilens
standardkoppling. Du får snabbt och enkelt ett godkänt påkörningsskydd utan
specialfordon eller extra installationer på dragfordonet.

• Snabb installation – inga maskiner krävs
• Inget behov av att montera ljuspil på lastbilen
• MASH 2016 TL­3­godkänd (3­50, 3­51, 3­52, 3­53) testad i 100 km/h
• Helt varmförzinkad konstruktion
• Mått 244 x 79 x 750 cm, vikt 720 kg (utan ljuspanel)
• Kompatibel med alla lastbilar över 4,6 ton

TTMA­200 ger hög trafiksäkerhet och full flexibilitet i fordonsflottan – perfekt för
vägarbeten och mobila arbetsplatser. Kontakta oss för offert!

NYHET: ECOBUMP – TEMPORÄRT FARTHINDER

För tillfällig hastighetsänkning. Placeras direkt på underlaget utan
monteringsdetaljer. Huvudmaterial: återvunna gummidäck med invändig
förstärkning.

SILA TRAFFIC ONE – SMARTA MOBILA TRAFIKSIGNALER
Kompakt, robust och uppkopplad. Traffic One styrs enkelt via plattform, har
inbyggd radar och LED­belysning, och fungerar med både batteri och solceller.
Perfekt för tillfälliga trafikmiljöer där smidighet och säkerhet är avgörande.

I mars deltar vi i världens ledande mässa för trafikinfrastruktur, trafikledning och
trafiksäkerhet – Intertraffic Amsterdam.

Våra produktexperter kommer att vara närvarande för att diskutera vårt
engagemang för att förbättra trafiksäkerheten.

Har du planer på att besöka Intertraffic Amsterdam?
Välkommen till oss i monter nr. 08.234

STARKT ÅR FÖR VÄGSERVICE – NU KÖR VI VIDARE!
På årets konferens firade vi Vakt & Lots starka resultat med tårta och cider, och
enligt tradition rundade vi av med en härlig kryssning med Viking Glory. Det blev
dans, god mat och många fina samtal som påminde oss om varför vi lyckas: vi
gör det tillsammans.

Stort tack till alla medarbetare, kunder och partners. Nu tar vi med oss energin,
lärdomarna och laget in i 2026 – redo att leverera ännu bättre!

Följ oss på sociala medier!

På Facebook, Linkedin och Instagram
delar vi med oss av vår arbetsdag på
Saferoad. Vi berättar även om nyheter
och sånt som är bra att veta i
allmänhet.

Saferoad på Facebook >
Saferoad på LinkedIn >
Saferoad på Instagram >

Välkommen att kontakta oss!

Har du frågor kring våra produkter
eller vill ha rådgivning, tveka inte
att kontakta oss!

Rekommenderar du Saferoad?
Hjälp oss bli bättre genom att svara på en fråga.
På en skala mellan 0 och 10, hur sannolikt är det att du skulle rekommendera
Saferoad Traffic till kollegor i branschen?

Saferoad Traffic AB
Volvogatan 2, 731 36 KÖPING

T: +46 (0)221­297 00
Mail: order@saferoad.se

Klicka här för att avregistrera din adress

Verktyg för nyhetsbrev, undersökningar och event

http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280211&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280222&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280233&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280244&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280255&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280266&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280277&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280288&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280299&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280301&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280312&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280323&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280334&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280345&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280356&TId=1
http://s4423d.cl.plmafree.se/?q=008028280367&TId=1

